26. Fußwallfahrt nach Mariazell **Stadtpfarre Frauenkirchen** 17. - 22. August 2016

Dienstag, 16. Aug. 16

19.00 Abendmesse mit Reisesegen für "lange" Strecke

20.00 Auto fertig packen für Mittwoch

Bitte alle (!!!) Gepäckstücke mitnehmen!

Mittwoch, 17. Aug. 16

04.00 Treffpunkt beim Pfarrheim

Abmarsch für "lange" Strecke von Kirche 04.30

Freitag, 19. Aug. 16

19.00 Abendmesse mit Reisesegen für Fußwallfahrer/ Puchberg u.

Autobuswallfahrer

Sametan 20 Aug 16

Samstag, 20. Aug. 16		
05.00	Abfahrt für Fußwallfahrer vor Kirche	
06:45	Hl. Messe in Puchberg	
07.45	Abmarsch - 1. Etappe	
12.00	Mittagsrast beim Wegscheidhof Verpflegung aus Bus Mittagsgebet	
13.15	Abmarsch - 2. Etappe	
15.00	Bast mit Veroflegung hei Bacherlwirti	

Rast mit Verpflegung bei Bacherlwirtin 15.00

16.00 Abmarsch - 3. Etappe

17.00 Abendgebet bei Mitterhofer

> Marsch bis Grammelhofer: Bustransfer in die Quartiere;

Abendessen in den jeweiligen Quartieren

Sonntag, 21. Aug. 16

05.00	Wecken; Frühstück; Bustransfer bis Grammelhofer
06.45	Abmarsch 4. Etappe ("Gschoal"); Morgengebet
11.30	Rast in Frein mit Verpflegung aus Bus

12.45	Abmarsch 57. Etappe
15.30	Heilige Messe beim Pilgerkreuz vor Mooshuben (mit Vorbehalt – wetterabhängig!?) anschl. Verpflegung aus Bus
17.00	Abmarsch zur letzten Etappe
19.45	Einzug in Mariazell Andacht vor dem Gnadenaltar anschl. Bezug der Quartiere im Gasthaus 3 Hasen + Andere (???) Abendessen im Gasthaus 3 Hasen

Montag, 22. Aug. 16

ab 7.00	Frühstück
08.45	Abholen der Buswallfahrer; Gemeinsamer Einzug in Basilika
09.00	Heilige Messe beim Gnadenaltar
ab 10.30	Mittagessen im Gasthaus 3 Hasen
14.00	Andacht u. Abschiednehmen/ Reisegen
14.30	Abfahrt der Busse
16.30	Heurigenbesuch in Oslip
20.00	Einzug in Frauenkirchen Abschluss- u. Dankesandacht in der Basilika

Kosten: € 60.- für Verpflegung aus den Begleitbussen, Begleitbusse, Autobusfahrten, Organsiation

Bitte vorher auf folgendes Konto einzahlen:

Bank Burgenland BIC: EHBBAT2E

Kontonummer: AT55 5100 0913 2149 8000